

名校学子、联测学霸、知名专家本周六汇聚一堂 “英才如何造就”大型小升初公益讲座开讲

扫育汇教育二维码即可获取价值528元门票

同场举行育汇教育全省联测颁奖典礼、启动希望杯等大赛报名



关注育汇教育
微信公众平台

周末的半天时间可以干什么?有人选择看场电影、有人选择逛逛商场、有人选择出行旅游……但如果你是小学四五年级学生的家长,我们推荐您这周末去听场公益讲座。据了解,由河南育汇教育主办的“英才如何造就”大型小升初公益讲座,特邀符狄南和牛新哲两位知名专家莅临,同时有关名校负责人、郑州往年知名“学霸”等也将现身,针对2015年小升初备考,希望杯等大赛备考及孩子未来学习成长问题进行解读指导。

有理:学霸、专家、名校联袂登台

为人父母,谁不望子成龙、望女成凤。可要想造就人中龙凤这样的英才,没有思想和方法,最多也只能是想想而已。有人说,理想和梦想的差别在于,如果我们朝着目标去实践了,那就是理想,总有实现的一天。如果我们仅仅是想想、说说,并不去实践,那永远只能是梦想。思想是战略问题,方法是战术问题,这些都可以后天培养。问题在于,大家愿不愿意去学习。

面对当前压力重重的四五年级的学生,如何帮助家长为其规划未来的成长道路,同时又如何帮助孩子们解决迫在眉睫的小升初压力?10月18日本周六,河南育汇教育将专门邀请牛新哲和符狄南两位专家,举办专场公益讲座,就孩子培养的战略和战术问题给予指导。

此外,育汇教育还特别请出自己多年培养的郑州知名“学霸”为大家传

授学习感悟。据悉,很有可能在讲座当天,郑州某些知名中学领导现身,为大家答疑解惑。

有利:命题专家现身指导利于备考

“希望杯”邀请赛自1990年以来,已经连续举行了二十五届。25年来,始终坚持比赛面向多数学校、多数学生,从命题、评奖到组织工作的每个环节,都围绕着一个宗旨:激发广大中小学生学习兴趣,培养自信,不断提高能力和素质,因此受到广大师生的喜爱。同样受到欢迎的,还有华杯赛、世奥赛等。

据郑州某知名教育人士介绍,在郑州各大知名中学的优秀生中,百分之八十左右都拥有希望杯、华杯赛或其他各类比赛的获奖证书。尤其是众多知名“学霸”,如姚博文等人,几乎是各大杯赛的金、银奖得主。因此,这些证书一度被誉为“名校敲门砖”。而在此次河南育汇教育举办的公益讲座

中,明星专家符狄南也将对即将到来“希望杯”大赛进行专业指导,有利于学生提前备考。

有礼:来现场加微信关注就能抽奖

9月,河南育汇教育率先在全省举办了“汇合学霸,全省联测”活动,前后共有3万多名学生参与其中。“成绩可当现金用,高分还可翻倍花”这是当时育汇教育对孩子们提出的承诺,现在是兑现的时候了。据了解,在10月18日本周六公益讲座现场,还将举行颁奖活动,对在联测中成绩优异者进行表彰。

当然接受表彰的同学只是其中的一部分,针对其他没有获奖甚至没有能够参加到当时联测的同学,育汇教育一视同仁,只要现在大家扫描育汇教育二维码,关注育汇微信,即可领取价值528元的讲座门票,送完即止。同时在现场活动中,大家还可参与抽奖活动。

主讲内容:轻松学数学,精准预测2015年小升初、杯赛命题趋势

主讲嘉宾:符狄南

◆“希望杯”命题委员会成员,全国教练员培训中心常务主任

◆中国优选法统筹法与经济数学研究会常务理事

◆WMTC世界数学团体锦标赛北京地区负责人

◆全国高中数学冬令营(CMO)银牌,全国前50名

◆10年理科竞赛教学经验

主讲内容:解读如何成为英才的奥秘,科学规划12年成长历程

主讲嘉宾:牛新哲

◆原郑州外国语学校年级长,曾培养出两届高考状元

◆著名青年教育学者、小升初研究专家

◆中国教育期刊特邀研究员

◆全国民办外语教学与研究专家顾问

◆中国教育培训联盟理事会主席

活动时间:10月18日上午8:30~11:30(四、五年级专场)

10月18日下午2:30~5:30(六年级专场)

活动地点:长域宾馆8楼会议厅(黄河路经七路交叉口向南50米路西)

各区门票:69315000、68265338(金水) 67392298(管城) 60600273(二七)

53786605(中原) 69351922、55158518(郑东) 87555456(高新)

扫微信得门票,活动现场还可抽大奖

“软硬结合”,帮孩子选好辅导班

第一眼:重视四勤,慎审“硬件”

对一个培训学校,能够直观、明确看到归入“硬件”范围:证照、校舍、规模、教材教具。只要家长“四勤”即可把握——腿勤多跑、眼勤多看、嘴勤多问、心勤多思。

要查证政府部门对正规培训机构的证照审批、办学许可证、营业执照、消防审批等,要提防培训学校“短租校舍,打一枪换一个地方”,避免交了学费,课上一半却人去楼空的局面。

校舍的装修和规划。有基本的安全通道和针对学生的安全措施,校区在保洁、引导、教学宣传陈列等方面细节做得是否到位,这反映出学校的综合管控能力,进而体现其教学品质的管控水平。

教材教具是保障教学质量的重要硬件。大的培训学校会使用标准教材或针对本地教纲自行开发教材,教材研发的水平往往是一个培训学校实力的综合体现。同时,与教材配套的教学用具、电子书包、电子教材、互动性电子教学屏、微信客户端布置和批改作业,已在大型品牌机构中投入使用,其对老师教学方式、学生学习习惯以及教学质量将产生巨大影响和改变。

每年都会有许多家长为了孩子能更快地提升成绩,因为孩子报课外辅导班找不到好的方法而发愁。记者结合这几年采访的教育界业内人士的选择建议,总结归纳为“软硬并重,前后兼顾”。看清培训学校真实面目——避免因错误的选择,损失学费和孩子的时间成本、机会成本。
郑州晚报记者 唐善普

第二步:考察“软件”,避免跟风

有了直观的硬件审视后,第二步就是要了解“软件”了,它是培训学校软实力的集中体现,包括品牌、师资、教育理念、教学方法。需要很长时间的沉淀和行业积累。

品牌是品质与口碑凝结的象征,代表了该培训学校的综合实力与素质。可通过网络多方检索该学校的各种资讯,同时,还可以通过社交媒体(微博、微信朋友圈、QQ家长群、家长论坛等)与更多和自己一样的家长进行交流,了解培训学校的真实口碑。

师资水平是教学效果的终极保证。教师除了具有丰富的教学经验和实际操作经验,熟悉现行教育体系和教材大纲之外,更应该熟悉该领域的最新技术与最前沿理论,并具有较高的责任心。而这些,都需要其所在培训学校有专门的师训部门,对教师进行系统化的专业技能培训和师德师道培训。

要清楚培训学校教育理念。要明白自己的孩子最需要什么,才能作出理性的选择——孩子是学习方法不对,还是学习动力不足?是学习能力不行,还是学习态度不对?学习成绩上不去,到底是学生问题还是家长问题?需要的是短时间的快速提分,还是培养一个正确的学习方式……这些,都要家长和孩子充分沟通,或者,借助某些专业测试机构或者测试系统,再来选择合适的培训学校,不要盲目跟风或是抱着“速成”的想法。

教学方法是考验老师功力的重要因素。所谓的“教学经验丰富”,其实更多的是教学方法,而不是指教学内容。好的培训学校中,会由教学经验丰富的教师带领一批真正懂学生、理解学生喜好,熟悉孩子思维方式和交流方式的一线老师,对课堂设计、课时长度、问答互动方式、作业布置、批改方式、反馈评价方式等诸多方面进行总结,并在实际授课中不断调整、验证和更新,形成一定模式甚至流程,进而推广,教师能用孩子们最乐于接受的方式去传授知识,并激发和引导孩子们去主动学习。

第三点:重视“家校沟通”的畅通性

孩子上辅导班,贵在家校相知,即沟通要畅通。教学是一个教(老师教)、学(学生学)、练(针对性练习)、考(检测)、知(家校沟通)五位一体的过程,必须对每一个环节都把控好,才能形成良性的上升循环,否则会产生“木桶短板”效应。

培训学校对整个过程的监督、评估、反馈以及动态调整,以及家长对全过程的配合与支持,尤

为重要。因此,对培训学校的判断,要看它是否有完整的培训前、中、后的监控,有没有进行合理、及时的教学评估,有没有通过适当的渠道与学生和家长保持适度的沟通。

看看培训学校是否有某种流程或者方式,提供了定期沟通的渠道;通过对教师的授课表现、课程深度、教学反馈、随堂练习等评测,保证孩子的学习效果。

家校沟通是否通畅。教师在学习管理辅助系统的帮助下,汇总成学习记录、随堂表现、学生错题情况、出错方向等,进而综合性评估学生,除了向家长汇报外,更重要的是调整自己的教学方案,使得下一堂课的教学深度、出题方向、作业布置更有针对性。

